

10/2019.

**Pereszteg Község Önkormányzat**  
 9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041  
 E-mail: [jegyzo@pereszteg.hu](mailto:jegyzo@pereszteg.hu) honlap: [www.pereszteg.hu](http://www.pereszteg.hu)

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Pereszteg Község Önkormányzat képviselő-testületének **2019. május 16-án** megtartott **rendes, nyílt** testületi ülésén.

**Az ülés helye:** Pereszteg Község Önkormányzat épülete

<b>Jelen vannak:</b>	Sellei Tamás	polgármester
	Holczmann Péter	alpolgármester
	Botkáné Mikó Brigitta	képviselő
	Breidenbach László	képviselő
	Gáspár András	képviselő
	Koloszárné Varga Elvira	képviselő
	Csigó Kornél	aljegyző, jegyzőkönyvvezető
	Vargáné Nyul Zsuzsanna	pénzügyi előadó

**Sellei Tamás polgármester** köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. Elmondja, hogy a meghívó szerint a nyílt ülést követően zárt ülés megtartására kerül sor. Kérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

**Döntéshozatal:** 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

### **36/2019. (V.16.) önkormányzati határozat:**

#### **NAPIRENDI PONTOK – NYÍLT ÜLÉS:**

1. Az önkormányzat 2018. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadása
2. 2018. éves belső ellenőrzési jelentés
3. Iskolai ebédlőépület villanyszerelési munkálatairól szóló árajánlatok elbírálása
4. Peresztegi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásának átfogó értékelése a 2018. évről
5. Óvodavezető pályázat kiírása
6. Döntés a Magyar Falu Programban való részvételről
7. Döntés az Önkormányzati fejlesztések 2019 elnevezésű pályázatban való indulásról
8. Egyebek

Készült: 2019. május 16-ai rendes, nyílt képviselő-testületi ülésen

## 1. Az önkormányzat 2018. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadása

**Sellei Tamás polgármester** elmondja, hogy az ülésen jelen van Vargáné Nyul Zsuzsanna, Pereszteg Község Önkormányzat pénzügyi előadója, javasolja a képviselő-testület tagjainak, hogy amennyiben kérdésük van, tegyék fel a zárszámadást összeállító kolléga részére.

**Breidenbach László képviselő** kérdezi, hogy a táblázatokban látható nagyjából 72millió forint tartalék összeget hogyan kell értelmezni.

**Vargáné Nyul Zsuzsanna pénzügyi előadó** elmondja, hogy ez a 2018. december 31-ei állapot. Ez a sor tartalmaz lekött, fel nem használható és szabad pénzeszközöket is. Ez a teljes összeg nem szabadon felhasználható, tartalmazza a pályázatból fennmaradó összegeket, vízmű vagyont, a bankszámlán lévő pénzeket, a lekött tartalékot stb.

**Breidenbach László képviselő** köszöni az elmondottakat.

**Sellei Tamás polgármester** elmondja, hogy a beruházások előtt figyelemmel kell kísérni, az önkormányzati bankszámla egyenlegét, ugyanis mindig fontos, hogy tisztában legyünk a valós pénzügyi lehetőségeinkkel. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért megköszöni Vargáné Nyul Zsuzsanna pénzügyi előadó megjelentését, és szavazást kér a napirendi pont kapcsán.

**Döntéshozatal:** 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint:

**Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
4/2019. (V.29.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2018. évi zárszámadásáról  
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

## 2. 2018. éves belső ellenőrzési jelentés

**Sellei Tamás polgármester** elmondja, hogy a belső ellenőrzés 2 elemből állt a 2018. évben, az önkormányzat részéről a gazdasági programot, az óvoda részéről a belső kontrollrendszer került górcső alá. Az önkormányzat tevékenységét megfelelőnek, az óvoda estében gyengének minősítették a vizsgált területet. Az óvodavezető részéről folyamatban van az intézkedési terv elkészítése. Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért elfogadásra javasolja.

**Döntéshozatal:** a képviselő-testület 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

### **37/2019. (V.16.) önkormányzati határozat:**

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a 2018. évre vonatkozó Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás által készített belső ellenőrzési jelentést.

A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja az ellenőrzési jelentést.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt a határozat megküldésére az ellenőrzést végző szervnek.

**Felelős:** Csígyó Kornél aljegyző

**Határidő:** azonnal

Készült: 2019. május 16-ai rendes, nyílt képviselő-testületi ülésen

### **3. Iskolai ebédlőépület villanyszerelési munkálatairól szóló árajánlatok elbírálása**

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy tovább folyik a kivitelezők kiválasztása az iskola ebédlő épületének felújításához. A villanyszerelési feladatokra három vállalkozó lett felkérve árajánlat megküldésére, melyből kettő válaszolt. Javasolja, hogy az előterjesztésben szereplőknek megfelelően Ágh Ervin egyéni vállalkozót bízta meg a képviselő-testület az iskola ebédlő épület villanyszerelési feladataival a beadványában szereplő bruttó 1.572.539,- Ft összeg ellenében. Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért szavazást javasol a napirendi pont kapcsán.

**Döntéshozatal:** a képviselő-testület 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

#### **38/2019. (V.16.) önkormányzati határozat:**

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kizárólagos tulajdonát képező helyi általános iskola ebédlő épületének felújítását szükségesnek tartja, ezért az épület villamoshálózatának felújításával megbízza Ágh Ervin egyéni vállalkozót (cím: 9374 Iván, Fő utca 3.) hogy a munkálatokat az árajánlatában szereplő, azaz bruttó 1.572.539,- Ft összegért végezze el.

A villanyszerelési munkák kivitelezési díjat Pereszteg Község Önkormányzat 2019. évi költségvetése biztosítja, az iskolai ebédlő épületének felújítására elkülönített összegből.

A képviselő-testület megkéri Sellei Tamás polgármestert, hogy a vállalkozót a megrendelésről értesítse, és felhatalmazza, hogy a vállalkozási szerződést aláírja.

**Felelős:** Sellei Tamás

**Határidő:** azonnal

### **4. Peresztegi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásának átfogó értékelése a 2018. évről**

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy minden évben értékelni kell a helyi gyermekvédelem és gyermekjóléti feladatok ellátását. Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért elfogadásra javasolja.

**Döntéshozatal:** a képviselő-testület 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

#### **39/2019. (V.16.) önkormányzati határozat:**

Pereszteg Község Önkormányzat képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. §. (3) bekezdése alapján az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készített beszámolót elfogadja.

A testület felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló megküldésével a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályát tájékoztassa.

**Felelős:** Sellei Tamás polgármester

**Határidő:** 2019. május 31.

## 5. Óvodavezető pályázat kiírása

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy az óvodavezető megbízása 2019. július 31-ével lejár, újra meg kell hirdetni a pozíciót. A pályázat legfontosabb elemei az előterjesztés részeként megtekinthető. Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért szavazást kér a napirendi pont kapcsán.

**Döntéshozatal:** a képviselő-testület 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

### 40/2019. (V.16.) önkormányzati határozat:

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Peresztegi Napközi Otthonos Óvoda óvodavezetői feladatainak ellátására.

A munkavégzés helye: Pereszteg, Petőfi utca 2.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony  
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. A magasabb vezetői megbízás időtartama: 5 év.

Kezdő napja: 2019. augusztus 1.

Megszűnésének időpontja: 2024. július 31.

### Pályázati feltételek:

- Az adott nevelési-, oktatási intézményben pedagógus munkakör betöltéséhez szükséges – a köznevelési törvény 3. sz. mellékletében felsorolt – felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség,
- pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,
- legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
- a nevelési-, oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás, vagy a megbízással egyidejűleg pedagógiai munkakörben történő határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazás,
- a vezetői megbízásnál előnyt jelent a vezetői gyakorlat, pedagógia szakirányú végzettség, vagy közoktatás vezető szakképzettség.

**Illetmény és egyéb juttatások:** A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben és a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról 326/2013 (VIII.30.) Kormányrendeletben meghatározottak az irányadók.

### A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó szakmai életrajzát,
- az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléseket.

### A pályázathoz csatolni kell:

- iskolai végzettséget, szakmai képesítést igazoló bizonyítványok másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
- a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, továbbá nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy beleegyezik abba, hogy pályázatának tartalma közölhető harmadik személlyel.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. június 26.

A pályázat elbírálásának módja: a Képviselő-testület a véleményezési határidő lejártát követő ülésén bírálja el a pályázatokat.

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. július 31.

Készült: 2019. május 16-ai rendes, nyílt képviselő-testületi ülésen

A pályázat elkészítéséhez tájékoztatást ad: Sellei Tamás polgármester, a 06-99/532-040 telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja: zárt borítékban, a borítékra kérjük ráírni „Peresztegi Napközi Otthonos Óvoda Óvodavezetői pályázat”, és a pályázati adatbázisban szereplő azonosítási számot: ...../2019. Postai cím: Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1.

A Képviselő-testület felhívja az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás megjelentetéséről

- az Oktatási és Kulturális Közlönyben 2019. június 5-ig,
- a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal internetes oldalán 2019. május 25-ig,
- Pereszteg Község honlapján 2019. május 25-ig,

**Felelős:** Csigó Kornél aljegyző

**Határidő:** azonnal

## 6. Döntés a Magyar Falu Programban való részvételről

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a Magyar Falu Program elindult, sorra nyílnak meg az alcélok, melyekre pályázni lehet, jelenleg két témakörben érintett az önkormányzat. Az egyik a nemzeti és helyi identitástudat erősítése, mely során a Faluház, mint közösségi tér felújítása lehet megvalósítani, a másik pedig az orvosi eszközbeszerzés lehetősége. A Faluház felmérése megtörtént, a pályázat keretösszegéből, a 15 millió forintból fel lehet újítani a vizesblokkot, homlokzati, és födém szigetelést, napelem rendszer telepítését, a leendő könyvtár padlózatának cseréjét lehet megvalósítani. Az orvos eszközbeszerzés során 2 millió forintos keretösszeg áll rendelkezésre, a doktor úr összeállítja a szükséges eszközök listáját. Kérdezi, hogy egyetért-e a fejlesztési, pályázati tervekkel?

Gáspár András képviselő elmondja, hogy az egyházközség is kíván pályázatot beadni a helyi plébánia épületének felújítására. Támogatja a pályázati terveket.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy ugyan nem feltétele a pályázatnak, de kéri a testületet, hogy határozatban fogadja el a pályázatok benyújtását. A Magyar Falu Program nem egy évre szól, több évre tervezik, lehet, hogy most nem fog nyerni minden kérelmünk, de jelzés, hogy Peresztegről érkezett ilyen igény. Szavazást kér az előterjesztésben szereplő két határozati javaslat kapcsán.

**Döntéshozatal:** a képviselő-testület 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

### 41/2019. (V.16.) önkormányzati határozat:

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy benyújtja a Magyar Falu Program keretén belül az orvosi eszközök beszerzésének támogatása elnevezésű pályázatot.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat beadására, és a szükséges, pályázathoz kapcsolódó intézkedések megtételére.

**Felelős:** Sellei Tamás polgármester

**Határidő:** azonnal, illetve határidő szerint

**Döntéshozatal:** a képviselő-testület 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

**42/2019. (V.16.) önkormányzati határozat:**

Peresztég Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, benyújtja a Magyar Falu Program keretén belül a nemzeti és helyi identitástudat erősítése önkormányzatok és nemzeti kulturális intézmények bevonásával elnevezésű pályázatot.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat beadására, és a szükséges, pályázathoz kapcsolódó intézkedések megtételére.

**Felelős:** Sellei Tamás polgármester

**Határidő:** azonnal, illetve határidő szerint

## 7. Döntés az Önkormányzati fejlesztések 2019 elnevezésű pályázatban való indulásról

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy az idei évben is pályázati felhívást adott ki a Belügyminisztérium az önkormányzati fejlesztésekhez. Az Egészségház belső felújítása a tavalyi évben lezajlott, idén javasolt az épület külső felújítására pályázatot benyújtani. 30 millió forint támogatási összegre lehet pályázni. Egy vállalkozás által fel lett mérve az épület, mely költségbecslést adott a munkálatokra. A beruházás keretében az alábbi fejlesztések valósulhatnak meg: maradék nyílászárók cseréje, azbesztmentesítés és héjazatcsere, külső és földémszigetelés, külső vakolás, bádogos munkák elvégzése, napelem rendszer telepítése. A vállalkozó által beadott árajánlat teljes összege 29.334.402,- Ft, és a 85 %-os támogatási intenzitás mellett ennek 4.400.160,- Ft az önrésze. A pályázat kötelező eleme, hogy az önrész biztosításáról a testület határozatot fogadjon el. **Sellei Tamás polgármester** kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi ponthoz tartozó határozati javaslatot.

**Döntéshozatal:** a képviselő-testület 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

**43/2019. (V.16.) önkormányzati határozat:**

1. Peresztég Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására a Ktv. 3. melléklet II.2. pont a pontja ac) alpontja szerinti pályázat benyújtását határozza el az Önkormányzat tulajdonában álló a Peresztég 514/5 hrsz-on megvalósuló Egészségház fejlesztésére.
2. A projekt teljes költségvetése maximum 29.334.402 Ft, azaz huszonkilencmillió-háromszázharminnégyezer-négyszázkettszáz forint, melyből támogatást az önkormányzat az alábbi módon igényel:

	Pályázati költségvetésben szereplő költségek
Támogatás:	24.934.241 Ft
Önerő:	4.400.160 Ft
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>29.334.402 Ft</b>

3. Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önrészt, vagyis 4.400.160 Ft, azaz négymillió-négyszázezer-egyszázhatvan forint összeget a 2019. évi költségvetésében biztosítja, az a pályázat elnyerése esetén rendelkezésre fog állni.
4. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazza, hogy a pályázat benyújtásához, illetve nyertesség esetén a pályázati cél megvalósításához szükséges kiegészítő szerződéseket megkösse.

**Felelős:** Sellei Tamás polgármester  
**Határidő:** pályázat benyújtására: 2019. május 31.  
 további intézkedésekre: támogatói megállapodás szerint

## 8. Egyebek


- A kerékpárút sajtó nyilvános átadása a mai napon rendben lezajlott.
- A helyi „Juniális” rendezvény megvalósításához a szervezők anyagi támogatást igényelnek. Az önkormányzat 300.000,- Ft összeg értékhatárig támogatást nyújt az esemény megvalósításához.

Egyéb kérdés és hozzászólás nem volt, **Sellei Tamás polgármester** a nyílt ülést bezárta és tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a zárt ülés következik.

  
 Sellei Tamás  
 polgármester



kmf.

  
 Percze Szilvia  
 jegyző